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МІСЬКА	ПРОГРАМА
	

Міська	програма	забезпечення	профілактики	ВІЛ-інфекції,	лікування,		догляду	та
підтримки	ВІЛ-інфікованих	і	хворих	на	СНІД	на	2010	-	2013	роки

	
1.					Загальна	частина

	
									Світовий	досвід	свідчить,	що	поширення	ВІЛ-інфекції/СНІДу	призводить	до	зменшення
тривалості	 життя,	 зростання	 потреби	 у	 медичних	 послугах,	 загострення	 проблем	 бідності,
соціальної	нерівності		та		сирітства,	подолання	яких	потребує	постійного	збільшення	видатків
із	державного,	обласного	та	міського	бюджетів.

За	 даними	 Українського	 центру	 профілактики	 та	 боротьби	 зі	 СНІДом,	 Херсонська
область	у	2008	році	посідала	13-те	рейтингове	місце	серед		27	областей	України.	За	2008	рік
в	області	вперше	діагностовано	ВІЛ-інфекцію	у	589	осіб,	у	тому	числі	79	випадків	СНІДу	(за	
2007	 рік	 –	 550	 та	 63	 випадки	 відповідно).	 Показник	 захворюваності	 населення	 	 на	 ВІЛ-
інфекцію	 по	 області	 перевищує	 показник	 по	 Україні	 на	 30%,	 у	 2008	 році	 він	 складав	 53,0
випадки	при	українському	-	40,9	випадка	на	100	тис.	населення.
						 			 	 Тривогу	 викликає		 прогресуюче	 зростання	 показників	 цієї	 небезпечної	 хвороби.
Станом	 	на	01.01.2009,	під	 	 наглядом	у	 лікувально	–	 профілактичних	 установах	м.	 Херсона	
знаходилося	673		ВІЛ-інфікованих,				із		них		61	дитина		віком		до		18		років,		58	хворих		на	
СНІД,		із		них	5	дітей,	показник	поширеності	складав	197,	9	випадка	на	100	тис.	населення,	а
станом	 на	 01.10.2009,	 в	 м.Херсоні	 знаходиться	 на	 обліку	 	 716	 ВІЛ-інфікованих,	 	 із	 	 них	 53
дитини	 	 віком	 	 до	 	 18	 	 років,	 	 63	 хворих	 	 на	 	 СНІД,	 	 із	 	 них	 5	 дітей.	Показник	 поширеності
склав	210,	5	випадка	на	100	тис.	населення.
									За	критеріями	Обєднаної	програми	ООН	з	ВІЛ/СНІДу	та	Всесвітньої	організації	охорони
здоров�я,	 стан	поширеності	ВІЛ-інфекції/СНІДу	в	Україні	 класифікується	як	концентрована
епідемія.	 Основною	 причиною	 поширення	 ВІЛ-інфекції	 залишається	 вживання	 ін'єкційних
наркотиків.

У	зв'язку	з	тим,	що	переважна	більшість	ВІЛ-інфікованих	є	особами		працездатного	та
репродуктивного	віку,	епідемія	негативно	впливає	на		соціально-економічний	розвиток	країни
та	створює	загрозу	національній	безпеці.

Погіршення	ситуації	 	 	 із	 	захворюваністю		на	 	ВІЛ-інфекцію		та	збільшення		 	кількості
хворих	 на	 СНІД	 обумовлено	 занепадом	 суспільної	 моралі	 та	 рядом	 соціально-економічних
причин:	 невідповідність	 темпів	 розвитку	 	 	 	 інфраструктури	 	 	 	 медичної	 	 	 	 та	 	 	 	 соціальної
	 	 	 допомоги	 	 	 	 темпам	 	 поширення	 епідемії;	 	 недостатнє	 	 фінансування	 	 заходів	 із
профілактики	 та	 лікування;	 	 недосконала	 система	 інформування	 	 населення	 з	 питань		
запобігання	інфікуванню.
				 	 	 	 	 	Досвід	європейських	держав	свідчить,	що	для	усунення	проблем,		пов'язаних	із	ВІЛ-
інфекцією/СНІДом,	 необхідно	 забезпечити	 реалізацію	 державної	 політики	 у	 сфері
профілактики	 ВІЛ-інфекції,	 	 лікування,	 догляду	 та	 підтримки	 інфікованих	 і	 хворих	 шляхом
об'єднання	зусиль	органів	державної	влади	та	громадськості.

Актуальність	розроблення	Міської	 програми	 забезпечення	 	 профілактики	ВІЛ-інфекції,
лікування,	догляду	та	підтримки	ВІЛ-інфікованих	і	хворих	на	СНІД	на	2010	-	2013	роки	(далі	-
Програма)	 обумовлена	 необхідністю	 створення	 ефективної	 системи	 дієвих	 заходів	 щодо
запобігання	подальшому		поширенню	ВІЛ-інфекції/СНІДу.	

	
2.	Мета	Програми

	
	 	Метою	Програми	є	стабілізація	епідемічної	ситуації,	зниження	рівня		захворюваності		та

смертності	 від	 ВІЛ-інфекції/СНІДу	шляхом	 реалізації	 державної	 політики	щодо	 забезпечення
доступу	 населення	 до	 	 широкомасштабних	 	 профілактичних	 заходів,	 	 послуг	 із	 лікування,
догляду	 та	 підтримки	 ВІЛ-інфікованих	 і	 хворих	 на	 СНІД,	 включаючи	 забезпечення
стерильними	медичними	виробами	одноразового	використання	вітчизняного	виробництва.



	
3.					Основні	завдання	Програми

	
3.1.	 Для	 досягнення	 визначеної	 Програмою	 мети	 слід	 забезпечити	 здійснення	
профілактичних,	 лікувальних	 та	 організаційних	 заходів,	 а	 також	 заходів	 з	 догляду	 та
підтримки	ВІЛ-інфікованих	і	хворих	на	СНІД.	
	3.2.		Профілактичними	заходами	є:	
						-	забезпечення	масштабної		первинної			профілактики			поширення	ВІЛ-інфекції		серед		
населення,	 	 передусім	 	 серед	 підлітків	 та	 молоді,	 	 через	 проведення	 	 освітньої	 та
роз'яснювальної	 	 роботи,	 із	 залученням	 засобів	 масової	 інформації	 та	 мережі	 Інтернет,	 з	
пропаганди	 	 	 здорового	 способу	 життя,	 духовних,	 морально-етичних,	 культурних	 цінностей
та	відповідальної	поведінки;
	 	 	 	 	 	 -	 посилення	 профілактичних	 	 заходів	 серед	 представників	 груп	 ризику	 (споживачів
ін�єкційних	наркотиків;	 осіб,	 які	 утримуються	 в	 установах	 виконання	покарань;	 звільнених
від	 відбування	 покарань;	 осіб,	 які	 займаються	 проституцією;	 мігрантів;	 безпритульних	 та
бездомних	 громадян,	 передусім	 дітей,	 у	 тому	 числі	 із	 сімей,	 що	 перебувають	 у	 складних
життєвих	обставинах,	тощо);
						-	дотримання	вимог	щодо			безпеки			лікувально-діагностичного	процесу	в	лікувально	–
профілактичних			закладах					шляхом					повного				переходу				до
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використання	медичних	виробів	одноразового	використання	вітчизняного	виробництва;
	 	 	 	 -	 посилення	 безпеки	 донорства	щодо	 запобігання	 випадкам	передачі	 ВІЛ-інфекції	 через
кров,	її	компоненти	та	анатомічні	матеріали	для	трансплантації;
				-	удосконалення	механізму	запобігання	передачі	ВІЛ-інфекції	від	матері	до	дитини;
				-	забезпечення	вільного			доступу				до				консультування				та	безоплатного		тестування
на	ВІЛ-інфекцію	населення,		передусім	молоді	та	представників	груп	ризику;
					-	розширення	доступу	споживачів	ін'єкційних			наркотиків,	передусім	ВІЛ-інфікованих,	до
замісної	підтримувальної	терапії	та	реабілітаційних	програм;
	 	 	 	 -	 	 систематичне	створення	радіо	–	 і	 	 телепередач	 із	 	висвітлення	проблем,	пов'язаних	з
ВІЛ-інфекцією/СНІДом.	
	3.3	Лікувальними	заходами	є:	
	 	 	 -	 забезпечення	 направлення	 хворих	 на	 ВІЛ-інфекцію/СНІД	 на	 антиретровірусну	 терапію
відповідно	до	затверджених	Міністерством	охорони	здоров�я	України	стандартів	та	клінічних
протоколів;
				-	створення					системи					контролю				за				формуванням			резистентних			до
				антиретровірусних		препаратів		штамів		ВІЛ-інфекції;
	 	 	 	 -	 забезпечення	 лікування	 ВІЛ-інфікованих	 і	 хворих	 на	 СНІД	 з	 опортуністичними	 та
супутніми	 захворюваннями	 відповідно	 до	 затверджених	 Міністерством	 охорони	 здоров�я
України	стандартів	та	клінічних	протоколів.	
3.4.		Заходами	з	догляду	та	підтримки	є:	
				-				організація	паліативної	допомоги	ВІЛ-інфікованим	та	хворим	на	СНІД;
				-	надання	соціальних	послуг,	а	також	забезпечення	соціально-психологічної	підтримки	та
немедичного	догляду	за	ВІЛ-інфікованими	та	хворими	на	СНІД;
				-				надання	правової	підтримки	ВІЛ-інфікованим	та	хворим	на	СНІД.	
3.5.	Організаційними	заходами	є:	
	 	 	 	 -	 забезпечення	діяльності	 та	 поетапного	 розвитку	 спеціалізованих	 служб	 і	 закладів,	що
надають	медичні	та	соціальні	послуги	ВІЛ-інфікованим	і	особам	із	груп	ризику;
				-	інфекції	з	метою	підвищення		ефективності	профілактичних	заходів;																							
	 	 	 	 -	 внесення	 пропозицій	щодо	 вдосконалення	 законодавства	 з	 питань	 профілактики	 ВІЛ-
інфекції,	лікування,	догляду	та	підтримки	ВІЛ-інфікованих	та	хворих	на	СНІД;
				-	упровадження	розроблених	стандартів	соціальних	послуг,		що	надаються	представникам
уразливих	груп;
				-	упровадження	механізму		залучення		громадських	організацій	до	надання	таких	послуг;
	 	 	 	 -	 забезпечення	 управлінням	 охорони	 здоровя	 обласної	 державної	 адміністрації
координації	заходів	з	протидії	ВІЛ-інфекції;
				-	удосконалення		єдиної			системи			моніторингу			та		оцінки				ефективності		заходів,	що
здійснюються	на		регіональному	рівні,	і	відповідних	фінансових	витрат;
	 	 	 	 -	 здійснення	 	 підготовки	 медичних	 працівників	 з	 профілактики,	 	 лікування,	 	 догляду	 та
підтримки	ВІЛ-інфікованих	і	хворих	на	СНІД;
	 	 	 	 -	 залучення	до	 	 виконання	програм	профілактики	 	ВІЛ-інфекції	 медичних,	 соціальних	 та
педагогічних	 працівників,	 	 працівників	 органів	 державної	 влади,	 органів	 місцевого
самоврядування,	 роботодавців,	 професійних	 спілок,	 представників	 бізнесу,	 громадських	 та
релігійних	організацій.				
3.6.	 Визначені	 у	 Програмі	 завдання	 і	 заходи	 із	 забезпечення	 профілактики	 ВІЛ-інфекції,
лікування,	догляду	та	підтримки	ВІЛ-інфікованих	і	хворих	на	СНІД	на	2010	-	2013	роки	по	м.



Херсону		базуються	на	сучасних	міжнародних	підходах	до	їх	стратегічного	планування.	
	

4.					Фінансове	забезпечення
	

				 	 	 Фінансування	 	 	 заходів	 	 Програми	 планується	 здійснювати	 в	 межах	 	 	 асигнувань,
передбачених	 державним	 та	 міським	 бюджетами,	 а	 також	 за	 рахунок	 інших	 джерел,	 не
заборонених	чинним	законодавством.

5.	Організація	управління	та	контролю	за	ходом	виконання	Програми	

5.1.	Координація	виконання	заходів	Програми	покладається	на		управління	охорони	здоров’я
міської	 ради,	 яким	 планується	 залучення	 до	 їх	 виконання	 лікувально	 –	 профілактичних
установ,	інших	управлінь	міської	ради,	громадських	організацій,	громадськості	міста.

	5.2.	Контролює	виконання	Програми	постійна	комісія	міської	ради	з	питань	охорони	здоров’я,
охорони	материнства	та	дитинства.

	 	 5.3.	 Управління	 охорони	 здоров’я	 міської	 ради	щорічно	 в	I	 кварталі	 наступного	 за	 звітним
роком	 надає	 звіт	 міській	 раді	 про	 хід	 виконання	 заходів	 Програми	 в	 межах	 виділених
бюджетних	призначень,	щоквартально	інформує	про	хід	їх	виконання	управління	економічного
розвитку	міської	ради.

6.	Очікуванні	результати

		6.1.	Виконання	заходів	Програми	дасть	змогу:	
-			 максимально	 охопити	 медичними	 послугами	 з	 профілактики	 ВІЛ-інфекції/СНІДу	
представників	груп	ризику;

				-		забезпечити	навчання	учнів	усіх	загальноосвітніх	навчальних		закладів		за		програмами	
формування	здорового	способу	життя	і	профілактики	ВІЛ-інфекції/СНІДу;
	 	 	 	 -	 запровадити	щотижневе	розміщення	 в	 засобах	масової	 інформації	 соціальної	 	 реклами
щодо		формування		здорового	способу	життя	і	профілактики	ВІЛ-інфекції/СНІДу;
	 	 	 	 -	удосконалити	механізм	профілактики	ВІЛ-інфекції/СНІДу	серед	осіб	віком	від	15	до	24	
років		з		метою		підвищення	рівня	їх	обізнаності	щодо	безпечної	статевої	поведінки,	що	дасть
змогу	 максимально	 збільшити	 	 кількість	 осіб,	 які	 самостійно	 можуть	 	 визначатися	 	 із
запобіганням	передачі	ВІЛ-інфекції	статевим	шляхом;
	 	 	 	 -	 забезпечити	 антиретровірусною	 терапією	 	 хворих	 на	 ВІЛ-інфекцію/СНІД,	 які	 її
потребують;
				-		знизити		рівень	смертності	серед	інфікованих	і	хворих;
	 	 	 	 -	 запобігти	 розвиткові	 резистентності	 до	 антиретровірусних	 препаратів	 штамів	 ВІЛ-
інфекції;
	 	 	 -	 забезпечити	 доступ	 до	 замісної	 підтримувальної	 терапії	 та	 реабілітаційних	 програм
споживачам	ін'єкційних	наркотиків;
				-	знизити		рівень	передачі	ВІЛ-інфекції		від	матері	до	дитини;		
				-	забезпечити	у	дітей,	народжених	ВІЛ-інфікованими	матерями,	раннє	виявлення	випадків
інфікування;
				-		удосконалити	систему	добровільного	консультування	і	тестування	з	метою	діагностики
хвороби	на	початкових	стадіях;
				-	забезпечити	розвиток		мережі	спеціалізованих	служб	із	надання	медичних	та	соціальних
послуг	ВІЛ-інфікованим;
				-		створити	систему			навчання			та			підвищення				кваліфікації	спеціалістів,		залучених
до	роботи	з	протидії	ВІЛ-інфекції/СНІДу,	відповідно	до		міжнародних	стандартів;
	 	 	 	 -	 удосконалити	 систему	 лабораторного	 контролю	 якості	 діагностики	 та	 лікування	 ВІЛ-
інфікованих	і	хворих	на	СНІД.
6.2.	 У	 період	 виконання	Програми	 	 очікується	 	 значне	 	 зниження	 негативних	 	 	 проявів,	що
уповільнюють	демографічний	і	соціально-економічний	розвиток	міста.	
		

7.Основні	заходи		Програми
	

№

з/п

Зміст	заходу Відповідальні	за
виконання

Термін	виконання

І.	Посилення	діяльності	державних	органів,	підприємств,	установ,	організацій
та	об'єднань	громадян	із	боротьби		з	ВІЛ-інфекцією/	СНІДом



1 Розглядати	на	засіданнях
міської	ради	з	питань	протидії
туберкульозу	та	ВІЛ-
інфекції/СНІДу		хід	виконання
заходів		Програми

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,
молоді	та	спорту,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді	

Щоквартально,

2010	-	2013	роки

2 Заслухати	на	засіданні
постійної	депутатської	комісії	з
питань	охорони	здоров’я,
охорони	материнства	та
дитинства		хід	виконання
заходів	Програми	та	стан
захворюваності	на	ВІЛ/СНІД	у
м.	Херсоні

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,	
молоді	та	спорту,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді

2013	рік

3 Підготувати	та	заслухати	на
засіданні	виконкому	міської
ради	питання	про	стан
захворюваності	на	ВІЛ-
інфекцію/СНІД,	виконання
заходів	Програми

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,
молоді	та	спорту,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді

2011	рік

4 Встановити	контроль	за
дотриманням	законодавства	з
питань	ВІЛ-інфекції/СНІДу	з
метою	подолання	всіх	форм
дискримінації	у	сфері	праці	та
трудових	відносин,	а	також
створення	безпечних	умов
праці

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,
молоді	та	спорту,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді

2010	-	2013	роки

5 Сприяти	розширенню
партнерства	між	урядовими,
громадськими	та	міжнародними
організаціями	у	вирішенні
питань	боротьби	з	ВІЛ-
інфекцією	/СНІДом

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,
молоді	та	спорту,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді

2010	-	2013	роки

	

ІІ.	Інформаційно-просвітницька	робота

1 Забезпечити	впровадження
інформаційно-просвітницьких
програм,	інтерактивних	форм
роботи	у	навчальних	та
позашкільних	закладах,
підприємствах	та	установах
для	здобуття	знань	і
формування	життєвих	навичок
щодо	зменшення	уразливості
ВІЛ-інфекцією

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,
молоді	та	спорту,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді,
управління	громадських
зв’язків

2010	-	2013	роки

2 Розробити	тематику	і	ввести	в
програму	батьківського
всеобучу

	(1-11	класи)	розділ	щодо
профілактики	ВІЛ-
інфекції/СНІДу,	забезпечити
виконання	цієї	програми	через
застосування	сучасних
педагогічних	технологій

Управління	освіти 2010	-	2013	роки



3 Продовжити	подальшу
підготовку	педагогів-тренерів
та	розширити	практику
просвітницької	роботи	„Рівний
–	рівному”	серед	молоді	щодо
здорового	способу	життя

Управління	освіти 2010	-	2013	роки

4 На	курсах	підвищення
кваліфікації	для	вчителів	усіх
фахів	ввести	в	тематику	лекції
з	ОБЖД	питання	профілактики
ВІЛ-інфекції/СНІДу	серед
педпрацівників	навчальних
закладів,	учнів,	батьків

Управління	освіти 2010	-	2013	роки

5 Забезпечити	дотримання
єдиних	вимог	до	ведення
документації	в	дошкільних,
загальноосвітніх,	професійно-
технічних	закладах	міста	щодо
профілактики	ВІЛ-
інфекції/СНІДу	серед
педпрацівників	навчальних
закладів,	дітей	та	підлітків,
батьків

Управління	охорони
здоров'я,	освіти

2010	-	2013	роки

6 Провести	міські	просвітницько-
методичні	заходи:

	 	

-	семінари-дискусії
„Формування	толерантного
ставлення	суспільства	до	ВІЛ-
позитивних	людей.		Здобутки,
проблеми,	погляд	у	майбутнє”

Управління	освіти 2010	рік

-	методичний	турнір	серед
загальноосвітніх	та
позашкільних	закладів	освіти
на	кращу	систему	роботи
щодо	профілактики	ВІЛ-
інфекції	/	СНІДу	„Служіння
заради	життя”

Управління	освіти 2013	рік

7 Розробити	на	основі	нових
ігрових	технологій	ігрові
програми	для	роботи	в	умовах
вуличного	простору	за
тематикою	профілактики	ВІЛ-
інфекції	/СНІДу	серед	дітей	та
підлітків	за	місцем	проживання

Адміністрації
позашкільних
навчальних	закладів

2010	-	2013	роки

8 Проводити	міські	огляди-
конкурси	агітбригад	та
соціально-психологічних
театрів	за	тематикою
профілактики	ВІЛ	-	інфекції/
СНІДу

Управління	освіти 2010	-	2013	роки

9 Проводити	міські	огляди-
конкурси	наочності	на	краще
висвітлення	проблем
профілактики	ВІЛ-інфекції	/
СНІДу	в	шкільній	стінній	пресі

Управління	освіти 2010	-	2013	роки



10 Забезпечити	доступ	різних
категорій	населення
(передусім	молоді,	що	не
навчається	і	не	працює,
батьків,	військовослужбовців
строкової	служби)	до
інформаційно-просвітницьких
заходів,	спрямованих	на
зменшення	поширеності
поведінки,	ризикової	щодо
інфікування	ВІЛ,	та	пропаганду
здорового	способу	життя

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,
молоді	та	спорту,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді	,
управління	громадських
зв’язків,	ХОДТРК	(за
згодою)

2010-2013	роки

11 Розширити	можливості	доступу
різних	категорій	населення	до
системи	добровільного
консультування	і	тестування
на	ВІЛ-інфекцію/СНІД

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,
молоді	та	спорту,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді

2010	-	2013	роки

12 Забезпечити	впровадження
інформаційно-просвітницьких
програм	з	питань	профілактики
ВІЛ-інфекції	/СНІДу	та
проведення	консультування	на
робочих	місцях

Управління	соціальної
політики	

2010	-	2013	роки

13 У	навчальній	програмі	з	курсу
валеології	збільшити	обсяг
інформації	з	профілактики	ВІЛ-
інфекції/СНІДу

Управління	освіти 2010	-	2013	роки

14 На	базах	професійних	коледжів
створити	школи	передового
досвіду	з	питань	пропаганди
здорового	способу	життя	та
профілактики	ВІЛ-інфекції
/СНІДу	серед	учнівської	молоді
ПТНЗ

Управління	освіти 2010	-	2011	роки

15 У	професійно-технічних
навчальних	закладах	міста
створити	координаційні	центри
здоров'я,	удосконалити
систему	консультацій,
забезпечити	виконання	планів
роботи	з	профілактики	ВІЛ-
інфекції/СНІДу

Управління	освіти 2010	-	2013	роки

16 Проводити	індивідуально-
профілактичну	роботу	з	дітьми
облікових	категорій	з	метою
формування	здорового
способу	життя	і	безпечної
поведінки	та	з	питань
профілактики	захворюваності
на	СНІД

Центр	соціальних	служб
для	сім'ї,	дітей	та
молоді	

2010	-	2013	роки

17 Проводити	(із	залученням
медичних	фахівців)	„круглі
столи”,	анкетування	хлопчиків
з	девіантною	поведінкою	з
обговоренням	питання
безпечної	сексуальної
поведінки,	профілактики	ВІЛ-
інфекції/СНІДу

Управління	охорони
здоров'я,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді	

2010	-	2013	роки	
(двічі	на	рік)



18 Проводити	рейдові	заходи
„Діти	вулиці”	з	метою
виявлення	безпритульних	дітей

Центр	соціальних	служб
для	сім'ї,	дітей	та	молоді

2010	-	2013	роки

19 Проводити	тематичні	конкурси
малюнків	серед	дітей	з	тем:
„Що	я	знаю	про	СНІД”,
„Молодь	проти	СНІДу”

Центр	соціальних	служб
для	сім'ї,	дітей	та
молоді	

2010	-	2013	роки
(двічі	на	рік)

20 У	палацах	культури	міста
проводити	тематичні	заходи,
які	пропагують	здоровий
спосіб	життя

Управління	культури	 2010		-	2013	роки

21 У	бібліотеках	проводити
культурно-масові	заходи,	які
спрямовані	на	пропаганду
здорового	способу	життя
серед	молоді	та	профілактику
хвороб,	що	передаються
статевим	шляхом,	у	тому	числі
ВІЛ-інфекції/СНІДу

Управління	культури 2010	-	2013	роки

22 Забезпечити	висвітлення	у
засобах	масової	інформації
здійснення	заходів	щодо
запобігання	та	профілактики
поширення	ВІЛ-інфекції/СНІДу

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,	
центр	соціальних	служб
для	сім'ї,	дітей	та	молоді
,	управління
громадських	зв’язків,
ХОДТРК	(за	згодою)

2010	-	2013	роки
щоквартально

23 Організувати	та	провести
конкурс	на	кращий	рекламний
телерадіосюжет,	що	висвітлює
профілактику	СНІДу

Управління	громадських
зв’язків,	ХОДТРК	(за
згодою)

2010	-	2012	роки

24 Забезпечити	інформування
громадськості	щодо
проведення	Всесвітнього	дня
пам'яті	померлих	від	СНІДу	(16
травня),	Всесвітнього	дня
солідарності	з	ВІЛ-
інфікованими	людьми

(1	грудня)

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,	
центр	соціальних	служб
для	сім'ї,	дітей	та
молоді,	управління
громадських	зв’язків,
ХОДТРК	(за	згодою)

2010	-	2013	роки

25 Проводити	семінари	для
вихователів,	учителів,
практичних	психологів	усіх
типів	загальноосвітніх
навчальних	закладів	на	тему:
„Профілактика	ВІЛ-
інфекції/СНІДу,	вживання
алкоголю	та	наркотиків	серед
учнівської	молоді”	та
забезпечити	висвітлення	їх
роботи	в	ЗМІ

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,
соціальної	політики,
культури,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді	,
управління	громадських
зв’язків,	ХОДТРК	(за
згодою)

2010	-	2013	роки

26 Проводити	профілактичні	акції,
спрямовані	на	зменшення	
поширення	ВІЛ-інфекції/СНІДу
		та	пропаганди		здорового
способу	життя

Центр	соціальних	служб
для	сім'ї,	дітей	та	молоді

2010	-	2013	роки



27 Залучати	соціальних
працівників,	педагогів,
волонтерів	до	участі	в
тренінгах,	навчальних
семінарах	для	підвищення
рівня	кваліфікації	з	питань
пропаганди	здорового	способу
життя	та	профілактики	ВІЛ-
інфекції/СНІДу	серед	дітей,
підлітків,	молоді

Центр	соціальних	служб
для	сім'ї,	дітей	та	молоді

2010	-2013	роки

28 Проводити	соціологічні
опитування	серед	дітей,
підлітків	та	молоді	з	метою
виявлення	обізнаності
ризикової	поведінки	щодо	ВІЛ
–	інфекції	та	наркоманії

Управління	охорони
здоров'я,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді

2010	-	2013	роки

ІІІ.	Зниження	рівня	поширення	ВІЛ-інфекції	серед	уразливих	груп	населення

1 Забезпечити	доступ
споживачів	ін'єкційних
наркотиків	(СІН),	жінок	секс-
бізнесу	(ЖСБ)	та	чоловіків,	які
мають	сексуальні	контакти	з
чоловіками	(ЧСЧ)	до
соціально-медичних,
інформаційних,	психологічних
та	юридичних	послуг,	які
надаються	в	рамках	стратегії
запобігання	захворюваності	на
ВІЛ/СНІД

Управління	охорони
здоров'я,	соціальної
політики,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді

2010	-	2013	роки

2 Підтримати	спільну	діяльність
БФ	„Мангуст”	та	обласного
центру	профілактики		та
боротьби	зі	СНІДом	щодо
зниження	шкоди	від	уживання
наркотиків

Управління	охорони
здоров'я,	освіти	

2010	-	2013	роки

3 Розширити	мережу
консультативних	пунктів	з
питань	запобігання	ВІЛ/СНІДу
на	базі	здоровпунктів
навчальних	закладів,
підприємств	та	організацій

Управління	охорони
здоров'я

2010	рік

4 Заслухати	на	засіданнях

міської	ради	з	питань	протидії
туберкульозу	та	ВІЛ-
інфекції/СНІДу	

питання	про	хід	реалізації
проекту	зниження	шкоди	від
ін'єкційного	вживання
наркотиків

Міська	рада	з	питань
протидії	туберкульозу
та	ВІЛ-інфекції/СНІДу	

	

2012	рік

5 Розширити	практику
застосування	різних	методів	у
роботі	з	профілактики	ВІЛ-
інфекції	/СНІДу	серед
уразливих	груп	населення
(соціальна	робота	на	вулиці	та
„Рівний	–	рівному”)

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді	

2010	-	2013	роки

IV.	Безпека	донорства



1 Забезпечити	цільове
використання	діагностичних
тест-систем	для	діагностики
крові	донорів	на	ВІЛ/СНІД,
сифіліс,	гепатити	та	інше

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

2 Проводити	передтестове
консультування	донорів	крові
та	її	компонентів	з	метою
виключення	з	їх	числа	осіб,	що
належать	до	груп	ризику
захворювання	на	СНІД

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

3 Забезпечити	вдосконалення
технологій	безпеки	донорської
крові,	використовуючи	метод
„карантинізації”
свіжозамороженої	плазми

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

4 Здійснювати	переоснащення
матеріально-технічної	бази
відділення	переливання	крові
та	впровадити	державні
стандарти,	що	гарантують
безпеку	донорської	крові

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

V.	Профілактика	вертикальної	трансмісії

1 Забезпечити	консультування
вагітних	жінок	з	питань	ВІЛ-
інфекції	/СНІДу	та	можливість
100	%	безперешкодного
доступу	до	добровільного
тестування	на	ВІЛ-інфекцію

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

2 Забезпечити	проведення
заходів	з	профілактики
передачі	ВІЛ-інфекції	від
матері	до	дитини:	
-	добровільне	консультування
та	тестування	на	ВІЛ	–
інфекцію	вагітних;
-	своєчасне	призначення	
антиретровірусних	препаратів
для	хворих	жінок,	що	вирішили
народити	дитину,	та	дітей,	що
народились	від	ВІЛ-
інфікованих	матерів

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

3 Забезпечити	адаптованими
молочними	сумішами	дітей
першого	року	життя,
народжених	ВІЛ-інфікованими
матерями,	за	кошти	міського
бюджету

Управління	охорони
здоров'я

	

4 Забезпечити	безкоштовними
акушерськими	пакетами
одноразового	використання	на
пологи	ВІЛ-інфікованих
вагітних

Управління	охорони
здоров'я

	

5 Впровадити	сучасні	методи
діагностики	ВІЛ-інфекції	у
дітей,	народжених	ВІЛ-
інфікованими	матерями

Управління	охорони
здоров'я

2010	рік



6 Провести	на	семінарі	з	теми:
„Школа	репродуктивного
здоров'я”	навчання	керівників
районних	методичних
об'єднань	класних	керівників

Управління	охорони
здоров'я,	освіти	

2010	рік

7 Ввести	у	виховні	плани	роботи
класних	керівників	8-11	класів
тематику	„Школа
репродуктивного	здоров'я”

Управління	освіти	 2010	-	2013	роки

8 Провести	міський	конкурс
дитячого	малюнку	для	учнів
загальноосвітніх	та
позашкільних	навчальних
закладів	„Мамо!	Я	вибираю
майбутнє	без	СНІДу”

Управління	освіти	 2011	рік

VI.	Діагностика,	лікування,	догляд	і	підтримка	людей,	хворих	на	ВІЛ-
інфекцію/СНІД

1 Забезпечити	можливість
добровільного	безоплатного
тестування	різних	категорій
населення	на	ВІЛ-інфекцію

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

2 Сприяти	залученню	хворих	на
ВІЛ	до	антиретровірусного
лікування	та	профілактики
СНІД-опортуністичних
інфекцій,	лабораторних
обстежень	на	базі		обласного
центру	профілактики		та
боротьби	зі	СНІДом		та	ЛПУ
міста

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

3 Використовувати	лікувальну
базу	міських	ЛПУ	для	надання
лікувальної	допомоги	ВІЛ/СНІД
-	хворим	при	супутній	патології

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

4 Забезпечити	диспансерний
нагляд	за	хворими	на	ВІЛ/СНІД
на	базі	кабінетів	інфекційних
захворювань	поліклінік

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

5 Забезпечити	обстеження
хворих	з	метою	своєчасного
виявлення	ВІЛ	–	асоційованого
туберкульозу

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

6 Запровадити	в	практику
діяльності	ЛПУ	міста	клінічні
протоколи	лікування
опортуністичних	інфекцій	у
хворих	на	ВІЛ-	інфекцію	та
СНІД	та	методичні
рекомендації	щодо
лабораторного	моніторингу	за
ВІЛ-інфекцією	та
антиретровірусною	терапією

Управління	охорони
здоров'я	

2010	рік

7 Забезпечити	медичних
працівників,	що	надають
медичну	допомогу	ВІЛ	-
інфікованим,	засобами
профілактики	інфікування	ВІЛ-
інфекцією

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки



8 Забезпечити	оздоровлення	у
місцевих	санаторіях	дітей,	які
мають	статус	ВІЛ-інфікованих
та	часто	хворіють

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

9 Сприяти	створенню	умов	для
працевлаштування	ВІЛ-
інфікованих	та	хворих	на	СНІД

Міський	центр
зайнятості	населення

2010	-	2013	роки

10 Забезпечити	обов'язкове
державне	страхування
медичних	працівників	на
випадок	інфікування	ВІЛ	під
час	виконання	ними
професійних	обов'язків	згідно	з
чинним	законодавством	

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

11 Забезпечити	виконання	в
міських	ЛПУ	суворого
дотримання	вимог	наказів	та
постанов,	які	стосуються
протиепідемічного	режиму,
норм	і	правил	дезинфекції	та
стерилізації

Управління	охорони
здоров'я	,	головні	лікарі
лікувально-
профілактичних	установ
м.	Херсона,	міська	СЕС
(контроль)

2010	-	2013	роки

12 Забезпечити	проведення
діагностики	ВІЛ-інфекції
швидкими	тестами	у	осіб,	з
біологічними	рідинами	яких
відбулася	„аварія”	у	медичного
працівника

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

VII.	Моніторинг	та	оцінка	виконання	Програми

1 Забезпечити	вдосконалення
системи	обліку,	звітності,
аналізу	з	питань	ВІЛ	-	інфекції/
СНІДу	відповідно	до
міжнародних	стандартів

Управління	охорони
здоров'я	

2010	-	2013	роки

2 Забезпечити	постійний
моніторинг	виконання
Програми

Управління	охорони
здоров'я,	освіти,	молоді
та	спорту,	центр
соціальних	служб	для
сім'ї,	дітей	та	молоді	

2010		-	2013	роки

3 Взяти	участь	у	створенні
обласного	комп'ютерного
клініко-імунологічного	ВІЛ/
СНІД-реєстру	відповідно	до
міжнародних	стандартів	у
режимі	„обмеженого	доступу”
до	носіїв	інформації

Управління	охорони
здоров'я

2010	-	2013	роки

	

	

	


